

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ ДО ЦДТ «Креатив»

Васькина Н.А.



От «15» июля 2020 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Экологической кейс-игры для детей дошкольного
возраста «Green Team»**

ГО Богданович

1. ВВЕДЕНИЕ

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения экологической кейс-игры для детей дошкольного возраста «Green Team» (далее - Игра).

Игра проводится в соответствии с приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области об утверждении перечня значимых мероприятий в сфере образования, выполняемых государственными автономными и бюджетными учреждениями Свердловской области, подведомственными Министерству об образования и молодежной политики Свердловской области.

Настоящее Положение разработано в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:

Конвенцией о правах ребенка;

Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации»;

Федеральным законом «Об охране окружающей среды»;

Требованиями ФГОС нового поколения;

Национальной образовательной инициативой «Наша новая школа»;

Положение определяет цель, задачи, категории участников, порядок организации и проведения, подведения итогов и награждения участников.

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ИГРЫ

Игра проводится с целью создания условий для развития основ экологической культуры у детей дошкольного возраста: развития осознанного эмоционально-ценостного отношения к природе; познавательных интересов в области природоведения, краеведения, экологии.

Задачи Игры:

- всестороннее развитие личности ребенка;
- приобретение детьми навыков, необходимых для становления ответственной позиции юного гражданина своей страны, малой родины по отношению к природе, другим людям и будущим поколениям;
- активизация деятельности образовательных учреждений, занимающихся развитием детского экологического движения.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Приглашаются к участию по одной команде от каждого дошкольного учреждения ГО Богданович в составе из 5 человек. В Игре принимают участие дошкольники в возрасте от 4 до 7 лет.

До 10 марта 2020 года на электронный адрес cdt.hud-est@mail.ru (в теме письма указать «Грин Тайм») отправить следующие документы:

- Заявка (ПРИЛОЖЕНИЕ №1);

- Согласие на обработку персональных данных (ПРИЛОЖЕНИЕ №4).

20 марта 2020 года в 10:00 – очный этап конкурса «Green Team»

Место проведения – МБУ ДО ЦДТ «Креатив» ГО Богданович, улица Ленина, 7, актовый зал. Тел. 8-34376-56966

4. ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

Для участия в кейс-игре необходимо подготовить домашнее задание:

- **Название, девиз, эмблема команды**

• **Альбом-отчет:** команде участников необходимо выполнить экологическое кейс-задание по одному из предложенных направлений. Тему кейс-задания участники выбирают самостоятельно в соответствии с одним из предложенных направлений (требования к оформлению, темы кейс-заданий, критерии оценки указаны в приложении 2, 3).

• **Театрализованное выступление-отчет**, отражающее содержание и итоги работы над проектом. Критерии оценки указаны в приложении 3. Центр детского творчества «Креатив» не предоставляет декорации для выступления команд (кроме столов и стульев).

Домашнее задание необходимо предоставить жюри на очном этапе.

5. ПРОГРАММА ОЧНОГО ЭТАПА МЕРОПРИЯТИЯ

Очный тур Игры проходит в МБУ ДО ЦДТ «Креатив» ГО Богданович, улица Ленина, 7, актовый зал и включает в себя:

Театрализованный отчет – представление команды, название, девиз, эмблема, далее выступление команды с театрализованной постановкой (не более 5-7 минут).

Участие команд в экологическом состязании (участникам предстоит решать вопросы, выполнять творческие и практические задания экологической, природоохранной, художественно-эстетической, музыкальной, спортивной деятельности и направленности).

ВНИМАНИЕ! Просьба обязательно вести фото и видео съемку выступления своих коллективов, для того чтобы представить орг. Комитету конкурса запись, для отправления победителей на областной фестиваль.

6. РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ ОРГКОМИТЕТА И ЖЮРИ

Организацию и проведение конкурса осуществляют оргкомитет и жюри, которые являются основным координирующим органом по подготовке данного мероприятия:

- Разрабатывает критерии оценки работ;
- Оценивают работы участников конкурса;

- Подводят итоги мероприятия;
- Производят отбор конкурсных работ для областного этапа.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Подведение итогов муниципальной Экологической кейс-игры для детей дошкольного возраста «Green Team» определяется членами жюри по сумме баллов. Все команды получают свидетельства участников, победители награждаются грамотами (1, 2 и 3 место), педагоги, подготовившие победителей, отмечаются благодарностями.

Результаты конкурса публикуются на официальном сайте МБУ ДО ЦДТ «Креатив» <http://b25.uralschool.ru/> в разделе «Конкурсы, выставки, игры».

По итогам Конкурса жюри определяет участников, которые приглашаются для участия в областной Экологической кейс-игре для детей дошкольного возраста «Green Team». Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

Контактная информация: г. Богданович, улица Ленина, 7, МБУ ДО ЦДТ «Креатив» <http://b25.uralschool.ru/>, тел: 8 (34376) 5-69-66.

Организатор – Семёнова Екатерина Игоревна, cdt.hud-est@mail.ru, тел: 89001987609, каб. № 4

ПРИЛОЖЕНИЕ №1
к Положению о проведении
экологической кейс-игры для детей
младшего школьного возраста «Green Team»

Заявка
на участие в экологической кейс-игре
для детей дошкольного возраста «Green Team»

№	ОУ	ФИО руководителя, номер телефона, адрес электронной почты	Название команды	ФИО участников команды, возраст
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к Положению о проведении
экологической кейс-игры для детей
младшего школьного возраста «Green Team»

Темы кейс-заданий
«Зашитим природу от людей»

«Вода – это жизнь!»

(Загрязнение воды. Сохранение природных водных источников. Влияние воды на здоровье. Вода — самый ценный природный ресурс. Роль воды участие в процессе обмена всех веществ, которые являются основой любой жизненной формы).

«Зеленое право»

(Регулирование общественных отношений в сфере охраны, оздоровления и улучшения окружающей природной среды, предупреждения и устранения вредных последствий воздействия хозяйственной и иной деятельности).

«Они защищают нас до последнего вздоха, а кто защитит их?»

(Бережное отношение к животному миру, я и мой питомец, животные из красной книги, влияние деятельность людей на численность животных).

«Эко транспорт»

(Экологически безопасный транспорт. Какой вид транспорта наиболее безопасен для окружающей среды и почему? Создание макета нового вида экологически-безопасного транспорта).

«Воздух вокруг нас»

(Источники загрязнения воздуха, воздух и здоровье человека, атмосфера и влияние на атмосферу деятельности человека, очистка воздуха).

«Чистая природа – здоровая планета»

(Технический прогресс глобальное мусорное загрязнение планеты, переработка мусора, раздельный мусор, влияние мусора на состояние планеты и экологии).

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
к Положению о проведении
экологической кейс-игры для детей
младшего школьного возраста «Green Team»

Требования к оформлению альбома-отчета.

Объем альбома-отчета не более 12 страниц (страница — это одна сторона листа бумаги, предназначенная для размещения текста или изображения).

Альбом-отчет должен содержать:

- название, девиз и эмблему команды,
- письменный отчет о выполненном задании. Отчет может содержать рисунки, иллюстрации, фотографии, таблицы и другие вспомогательные или дополнительные материалы. (возможно приложение видеоматериала и презентации в программе Microsoft Power Point)

Не принимаются макеты, модели и другие объёмные материалы, включение их в отчет возможно в виде видео- или фотоматериалов).

Критерии оценки альбома-отчета.

Соответствие содержания работы выбранному тематическому направлению, многообразие идей, оригинальность творческого замысла.

Выявление проблем и предложение путей их решения (понимание значимости выполняемой работы, определение этапов реализации проекта).

Разнообразие форм и методов реализации проекта (учебные занятия, экспериментальная деятельность, практическая деятельность, встречи с людьми различных профессий, знакомство с литературой, творческие работы (рисунки, стихи, модели, игры и др.), электронно-интерактивные методы работы).

Наличие девиза, эмблемы команды.

Соблюдение объема - 12 страниц.

Критерии оценки видеозаписи театрализованного выступления.

Соответствие постановки выбранному тематическому направлению;

Выявление проблем и предложение путей их решения;

Уровень постановочной культуры и сценичности (гармоничное сочетание идеи выступления со средствами оформления (декорации, свет, музыка, костюмы));

Умение участников использовать средства выразительности (интонация, мимика, жест и др.);

Согласованность работы команды.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 4

Согласие представителя субъекта персональных данных на обработку его персональных данных (заполняется представителем ребенка)

Я, _____,

(фамилия, имя, отчество, и статус законного представителя несовершеннолетнего – мать, отец, опекун, попечитель или уполномоченный представитель органа опеки и попечительства или учреждения социальной защиты, в котором находится нуждающийся в опеке или попечительстве несовершеннолетний, либо лица, действующего на основании доверенности, выданной законным представителем) даю согласие в отношении

(фамилия, имя, отчество ребенка)

на обработку следующих сведений, составляющих персональные данные ребенка: фамилия, имя, отчество, дата рождения, образовательное учреждение и его адрес, класс, номер телефона, адрес электронной почты, необходимых муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» в целях реализации мер по поддержке и развитию одаренности, а также для участия в конкурсных мероприятиях.

Согласен на совершение оператором обработки персональных данных, указанных в данном документе, в том числе на сбор, анализ, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласен на передачу вышеперечисленных персональных данных в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив», принимающим участие в проведении конкурсных мероприятий, для достижения вышеуказанных целей. В целях информационного обеспечения согласен на включение в общий доступ на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества «Креатив» следующие сведения, составляющие персональные данные ребенка: фамилию, имя, отчество, образовательное учреждение и его адрес.

Обработку персональных данных разрешаю на срок, необходимый для достижения вышеуказанных целей.

Подтверждаю, что с порядком отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с п.5 ст.21 Федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных» ознакомлен(а).

Права и обязанности в области защиты персональных данных мне известны. С юридическими последствиями автоматизированной обработки персональных данных ознакомлен(а).

_____ / _____ /
«___» ____ 20 ____ г

